

加入者数の訂正について

2024年5月

公益財団法人日本産業廃棄物処理振興センター

情報サービス部

電子マニフェスト統計情報の資料について、2021年度以降の加入者数に一部誤りがありましたので、お詫びして以下のとおり訂正いたします。

1. 訂正資料

- ・年度別統計情報
- ・月別統計情報

2. 訂正内容

【誤】

年度	加入者数	加入者数の内訳		
		排出事業者	収集運搬業者	処分業者
2021年度	304,128	270,091	24,384	9,653
2022年度	308,160	272,038	26,227	9,895
2023年度	315,675	277,282	28,255	10,138

【正】

年度	加入者数	加入者数の内訳		
		排出事業者	収集運搬業者	処分業者
2021年度	286,577	252,540	24,384	9,653
2022年度	308,162	272,039	26,228	9,895
2023年度	315,675	277,282	28,255	10,138